

今日运河

齐鲁晚报 2015.10.22 星期四

新闻有奖热线：18605470110 2110110



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台

“云聚重阳 甲济天下”信息产业高地峰会济宁高新区举行

30多IT巨鳄济宁谈“互联网+”

本报济宁10月21日讯 (记者 马辉 高雯 通讯员 李辉) 九九重阳，金菊飘香。21日，“云聚重阳、甲济天下”信息产业高地峰会在济宁高新区开幕，用友软件、微软、易安信、韩国三星等30多家国内外知名IT公司齐聚济宁，众多专家学者围绕《互联网+与产业升级》、《互联网+混合云——助力产业转型机遇》等课题开展了高端对话。

在活动现场，落户济宁的世界500强甲骨文向现场嘉宾发布了甲骨文云战略。甲骨文中国区代表何民雄表示，世界最大的信息管理软件及服务供应商，在IT业界具有巨大的影响力和号召力，甲骨文将努力为企业提供全方位软件和解决方案，让企业用更低的成本，借助信息化手段获取到更好的市场。

本次信息产业高地峰会汇聚了来自全球IT产业前沿的300多位专家学者及技术人员，以“信息产业高地·山东信息产业发展新引擎”为主题，共商云计算、大数据、“互联网+”等发展大计。

马平昌在致辞中提到，济宁正积极顺应新一轮科技革命和产业变革趋势，把信息产业作为牵动济宁转型发展的战略抓手，以信息产业加速发展提升产业层次，以信息化、工业化深度融合改变传统产业“底色”，以智慧城市建设完善城市功能，设立了5亿元的信息产业引导资金，大力实施“互联网+”行动计划。最近，省委、省政府把济宁确定为“山东省信息技术产业基地”，专门出台8个方面的政策进行支持，目前济宁正抓住省里支持济宁信息产业发展的机遇，全力打造千亿规模的信息产业基地。

本次论坛由济宁高新区会同世界500强企业—美国甲骨文公司共同举办。济宁国家高新技术产业开发区是山东省信息产业基地的核心区。近年来，美国惠普、甲骨文；台湾联华电子、晶元光电、元鸿光电、中煤矽晶、欣兴电子；国内软通动力、文思海辉等世界级企业集中投资济宁高新区，使其一跃成为电子信息产业的新高地。



信息产业高地峰会会议现场。本报记者 张晓科 摄

相关链接

留住信息产业人才才能提供优质服务

在本次峰会上，很多企业不约而同提到了人才的培养和应用的话题。

韩国ICT协会会长朱承优谈到，在韩国，像三星一样的企业里，一个专业人才在工作5—10年后才能真正走向成熟，所以，一方面要考虑人才培养的问题，另一方面还要考虑如何留住人才的问题。

“现在的信息产业，重心已经从产品倾斜到服务，那么，优质的服务就格外强调人的重要性。”中国软件协会顾问、工信部原电子产品司副司长陈冲认为。

本报记者 马辉 高雯



无理由退房

沪港通标的股：恒大地产 香港上市股票代码3333



恒大名都
太白湖畔·学府奢装豪邸



购房送家电

高达
6万

首付**3.8万起** 送**1500元/m²**豪装
最高优惠达**24万/套**



来访抽大奖 好礼等你拿

◎省运价值大盘 | ◎邻百年名校 济宁一中 | ◎逾5000m²恒大影城 | ◎逾5400m²豪华会所 | ◎逾6000m²欧陆风情商业街 | ◎逾40000m²区域级商务中心 | ◎中国一级物业管理 | ◎逾70000m²欧陆经典园林

恒大地产集团 / 贵宾专线 0537-7095777/888 / 项目地址:济宁市太白湖新区荷花路与北湖大道交汇处

◎投资商:恒大集团 ◎开发商:济宁北湖恒大名都置业有限公司 ◎营销代理:合富辉煌 ◎整合推广:之美·沟通

①预售证号:济房开预字【200】第52号本资料相关内容、图片对项目所作的示意表现，仅供参考，最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示，敬请查看。②本资料对项目周围道路规划、环境、交通、公共设施及各种产品的文字介绍，皆提供相关信息，不意味着本公司对此作出了任何承诺。③本资料为要约邀请，买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。④相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。